

本一、本二志愿今天下午5点前截止填报

7月8日开始提前批次录取

快报讯(记者 金凤)截止今天下午5点,江苏第一阶段填报志愿工作将结束。提前本科批次录取从7月8日开始,本一批次从7月14日开始,本二批次从7月20日开始。

第一阶段志愿填报包括文科类或理科类提前录取本科院校(含军事、公安政法、航海、地方专项计划、其他院校等);体育类或艺术类提前录取的公办本科、民办及独立学院本科;文科类或理科类第一、二批本科院校志愿。其中,艺术类提前录取公办本科第1小批和“自主招生、试点学院、高校专项计划、综合评价录取”改革试点院校以及上海纽约大学、南方科技大学等院校志愿的填报已

经于6月29日17:00截止。7月2日下午5点,第一阶段志愿填报将全部结束。

文科类提前批次本科录取时间为7月8日-12日;第一批本科院校录取时间为7月14日-18日;第二批本科院校录取时间为7月20日-24日。

体育类、艺术类录取时间为:7月8日-15日(其中艺术类分为3小批);提前录取民办及独立学院本科院校,7月16日-21日(其中艺术类分为2小批);体育类、艺术类高职(专科)院校,8月6日-10日(其中艺术类分为2小批)。

从往年志愿填报情况看,江苏考生都不爱离家太远,

更不愿意出省,造成了本一批次南京高校分数线普遍较高,有高招专家指出,填报志愿时,考生应该放眼全国。南京理工大学招办主任徐蔡余介绍说,近年来,报考该校的考生只要专业服从调剂,无特殊情况,将进档不退,“考生在填报志愿的时候,如果想要进一所学校,一定要填专业服从调剂。”

“录取期间考生务必保证电话畅通,以便学校随时能与考生取得联系。”南航一位招办负责人透露,“学校在录取时,会电话联系那些不服从专业调剂的高分考生,并给予改动的机会。”

没能考上自己喜欢的专业怎么办?

快报为你打探南京8校转专业政策

今天,江苏本一、本二志愿填报即将结束,也许此刻你正懊恼考不到想读的专业,也许你更困惑于不知对哪个专业感兴趣。昨天,现代快报记者从南京8所高校获悉,每所学校都有转专业的机会。在南大,想转入新专业,需要先获得新专业的核心课程学分,法学专业门槛更高,还要求考生《思修》成绩在良好以上,辅导员还要开思想品德鉴定书;在东大,学分数达到2.0以上、没有不及格的同学就可以转专业……只要努力,就有机会。

现代快报记者 金凤 俞月花

南京大学

每个学院都有专业准入和准出标准

南大教务处副处长张亚权介绍,南大每个学院都有专业准入和准出的标准,一般在大一、大二下学期启动专业的准入和准出。“每个专业都有核心基础课程,学生如果想进入某个专业学习,需要完成准入课程的学习,取得相应的学分。”例如,在2015年本科生准入方案中,法学专业要求,想转入本专业就读的同学需要完成3门准入课程的学习,并取得8个

学分,原专业必修课程学分绩点在4.0以上。在准入标准中,要求学生《思想道德修养与法律基础》课程成绩在良好以上,而且需要辅导员开具思想品德鉴定书。

“这几年最热的经济、金融专业也没有出现一票难求的现象。相对冷门的专业,例如历史、考古,或者基础学科物理、化学、中文,也有热门专业的学生转入。”张亚权说。

东南大学

每年有5%学生成功转专业

东大教务处处长雷威介绍,东一下学期,每个学院核定富余的教学资源,制定可以接收的转专业人数,并在全校公示。学分数绩点达到2.0以上、没有不及格现象的同学,才能参加转专业考试。“转专业考试中,有几门基础

课程由学校统一组织,其他课程由学院组织笔试或者面试,并公示学生的成绩。”雷威说,一般来说,每年有5%的学生可以转入申请的专业。而转入后的学制根据专业的要求各有不同,例如建筑学院要求,转专业的同学要从大一开始学习。

南京理工大学

外语、人文类学生也可转入理科专业

南理工教务处处长梅锦春介绍,大一第二学期后,学校将组织各学院根据现有办学条件和需求合理确定各专业(类)拟接收人数,例如,2015年每个专业拟接收人数不少于3人;同时上报学院接收转专业学生的申请条件及考核细则。

梅锦春说,文科生也可以转入理科专业,2015年,外语、人文类专业的学生申请转理工、经管类专业,需要测试高等数学I考试。这类学生在面试中,还要加试大学物理等知识内容;其他专业转外语、人文类专业的学生,加试文科综合等相关知识内容。

南京农业大学

有两次转专业机会,每次可填两个专业

南农教务处副处长胡燕向记者介绍,今年的转专业政策与以往相比,有三点不同:一是新生入学后,可以获得两次转专业的机会,即在大一、大二春季学期,有意向的学生均可按照相关学院的转专业要求提交申请。

另外,学生可根据自己的兴趣或专长,最多填报两个专业志愿。

第三,转专业的录取条件交给各个学院。各学院根据本学院

的教学条件、师资力量、学生数、毕业生就业质量与专业特点,制定本学院转专业接收计划与录取程序,结合学生的原专业成绩排名、单科学习成绩和面试情况进行选拔,重点考查学生的专业潜能和综合素质。

教务处处长王恬说,对于具有突出专业特长的学生,南农大将参考国外高校选拔人才的方式,采用3名以上教授或副教授实名推荐并面试的方式进行选拔。

中国药科大学

必修课成绩年级前20%才能申请转

中国药大招办副主任郭志波表示,学生入校后第一学期就可以申请转专业,但是,必修课加权成绩要在年级前20%。每年约有5%-10%的同学能通过转专业考试。其中,药学专业的基础药理学

科基地班和国家生命科学与技术人才培养基地班每年申请进入学生较多。“这两个班还有滚动分流机制,大一下学期期末,不及格的学生和倒数一定比例的同学还要调整到其他专业就读。”



制图 沈明

河海大学

大一结束均可申请转专业

在河海大学,只要是在籍的大一学生,在学校期间没有任何作弊违纪处分,都可以在大一结束时申请转专业。

河海教务处学籍科科长王平介绍,尽管专业转出没有限制,但是转入还是要经过笔试和面试两个环节,转专业人数为所报专业当年本科招生计划的15%。王平说,按照以往经验,每年都有600人左右申请转专业,而能通过考核转专业成功的有200人左右。

“一般是大一结束后的暑假,学校组织考试,认定申请转专业学生在大一期间的学习成绩。考试科目根据各专业特色,分别考两门。而同一门课程,因为专业需要不同,考试内容也不同,例如高数。”

王平还说,今年该校还出了一个新政策,“转专业学生可以在申请表上填报两个志愿。第一志愿优先。第一志愿收满了,第二志愿就不接受了。”

南京林业大学

30%大一学生可申请转专业

在南林大,30%的大一新生可申请转专业,专业分A类和B类两种。A类都是南林大的热门专业,包括会计学、园林、风景园林、城乡规划、土木工程(建筑工程)、工业设计(家具设计)。其余均为B类专业。

南林大招办主任李鸣明告诉记者,申请转入A类热门专业

的学生,大一第一学期不能有不及格记录,且平均学分数绩点不低于3.0或平均学分数绩点名列班级前2名,“绩点3.0就相当于每门课的平均成绩在80分以上。”另外,在校期间无违纪处分。

而B类专业的考生,只要绩点达到2.0就可申请,“也就是相当于没有挂科就可以转专业。”

南京审计学院

进校后有三次机会,还有试读期

在南京审计学院,学生入校后可以获得三次转专业机会,分别为大一第一学期结束时一次,大一结束时一次,大二结束时一次。

南京审计学院教务委员会的工作人员介绍说,如果大一新生进校后足够努力,在入学一学期后,就可以报名参加ACCA、AICPA、CMA、CFA等特色办学项目的选拔。通过选拔考试且试读期学习成绩合格的,就可以转入相关专业学习。

第二次机会为大一结束后,

专业必修课成绩加思想政治教育课成绩综合在所在专业排名前15%的学生可申请转专业。

第三次机会是,部分专业如金融学类(金融学、保险学、投资学、信用管理)、财政学类(财政学、税收学)、公共管理类(行政管理、劳动与社会保障)实行“大类培养”,排名在本专业前50%的学生,大二下学期可申请在专业类内调整同批次专业。

工作人员表示,南审可转专业比例在70%以上。

施尔美 美丽志愿书

高考生及母女、闺蜜同行 专属特惠!

南京市龙蟠中路215号
400-690-0188

施尔美 (泛亚) 旗舰医院
国际金标·美界巅峰
9月21日,乔迁升级

特邀嘉宾 台湾影后 蔡思韵

江苏施尔美 整形美容医院
新址: 凤凰和睿大厦 (太平南路389号)